

KÖRKÉP

ALGYÓ. Születi gyermekfesztivált rendez a Szivárvány óvoda csütörtökön és pénteken az intézmény épületében és udvarán. A nyitónapon 9 órától kisbírót hívogatja a gyermekeket a mulatságra. 10 órától a NOX együttes táncművészei tartanak bemutatót. Pénteken Gálné Nagy Ildikó szövő népi iparművész, az algyói művészklub vezetője népi mesterségeket, játékokat mutat be a gyerekeknek.

BAKS. Női aerobik indul a faluházban szeptember 24-én, hétfőn. Az első foglalkozás 18 órákor kezdődik.

DÓC. Sportnapot szerveznek pénteken a település iskolájában. A gyerekek mezei futóversenyre, akadályversenyre és tanár-diák focimeccsre jelentkezhetnek.

DOMASZÉK. Ovinapot rendeznek pénteken 8.30-tól a Kincskereső óvodában. A szervezők ugrálóvárral, sétakocsikázási lehetőséggel és görkorsolyázással várják az apróságokat. A kézműves foglalkozások 13 órákor kezdődnek. Az ovis csoportok 15 órától mutatkoznak be.

MÓRAHALOM. Szűrőheteket tartanak a Móravitál Kht. szervezésében szeptember 24. és október 5. között. A szűrővizsgálatok vizitdíj kötelesek, a díj megfizetése alól csak a 18 év alattiak mentesülnek. A szűrőhetek részletes programját tartalmazó szórólapot a Móravitál Kht. munkatársai már kijuttatták a mórahalmai lakosokhoz. További felvilágosítás az Erzsébet gyógyfürdő gyógyászati recepcióján kapható.

RÖSZKE. Minden héten kedden és szerdán 15 órától néptánc oktatásra várják az érdeklődőket a művelődési házba. Ugyanitt csütörtök 10–12 óráig a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. tart fogadónapot.

SÁNDORFALVA. Rónyai Ágnes amatőr festő kiállításának megnyitóját pénteken 18 órákor kezdődik a Budai Sándor Művelődési Házban. A tárlatot Kakas Béla polgármester nyitja meg. A kiállítás szeptember 28-áig tekinthető meg, hétfőtől péntekig: 9–19 óráig, szombaton: 9–12 óráig, vasárnap: 8–10 óráig.

SZEGED. A Petőfi Sándor Színkör új bemutatójához 16 év feletti szereplőket keres. A válogató szeptember 29-én szombaton 10 órától tartják a petőfitelepi művelődési házban (Szeged, Szántó Kovács János utca 28.) – Bolgár táncházba várják az érdeklődőket ma 19 órától a Nemzetiségek Házába. A táncházat Majtényi Dániel, a Balkán táncegyüttes tagja vezeti.

ÜLLÉS. Csütörtökig tart az egészségvédelmi hét a Déryné Művelődési Házban. Ma 17 órától előbb Csonka Erika háziorvos tart előadás előadást: Elfogadás, szeretet, elengedés címmel, majd Varga Katalin pszichiáter szakorvosnak Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke lesz a vendége.

– A Fonó Néptánc együttes pénteken 19 órától megbeszélésre hívja az együttes jelenlegi és volt tagjait. A megbeszélés témája a közelgő 30 éves jubileumi műsor lesz.

Nem volt előzménye a szegedi színház népszerű művésze elleni támadásnak

Leütötték Jakab Tamás színművészt

Egy szegedi belvárosi borozóban tegnap leütötték Jakab Tamás színészt. A Szegedi Nemzeti Színház tagját mentő szállította kórházba. Szentanúk is megerősítették, hogy a támadást nem előzte meg veszekedés vagy kiabálás.

– Nem volt előzmény. Nem volt vita, kiabálás, szóváltás, még csak nem is mondott semmit. Egy szót sem szólt. Csak ütött. Hatalmasat és keményet. A homlokomat találta el. Középen. Ki is lyukadt a fejem. Elöntött a vér. Nem pusztán ököllel ütött, valami lehetett a kezében vagy a kezén. Fémdarab, boxer, gyűrű, de most csak találgatok, nem látam. Utána sem mondott semmit, a társa szólt neki, hogy „húzzunk innen”, és együtt elfutottak – mondta Jakab Tamás a megdöbbentő megtámadásának körülményeiről.

A Szegedi Nemzeti Színház népszerű művészt tegnap ütötték le egy szegedi belvárosi borozóban. A szórakozóhelyen rajta és támadóján kívül még két vendég tartózkodott. Az egyik a már említett „társ”, a másik szintén egy férfi volt, aki semmit nem látott, mert jétekgépezett, nekik háttal állt. Illetve egyvalaki még ott volt, a pultos. De ő sem látott semmit, éppen abban a pillanatban nem a vendégeket nézte, de azt megerősítette, hogy a támadásnak nem volt semmi jele, nem hallott kiabálást vagy veszekedést.

– Nagyon megdöbbentem, ilyet még soha nem láttam – mondta a pultos, aki kérte, nevét ne írjuk le.



Jakab Tamás és felesége a kórház baleseti osztályán

Fotó: Karnok Csaba

A mentőket ő értesítette, a színész inkább a felesége számát tárcsázta.

– Vértett a művész úr, ömlött a fejéből a vér. A ruhája is véres lett, és a padló is – tette hozzá a borozó fiatal alkalmazottja.

Jakab Tamást a városi kórház baleseti sebészetre szállították, sebeit ellátták, fejét bekötötték,

majd megröntgenézték. Felesége végig vele volt.

– Az orvosok nem tartottak bent, hazamehetünk. Rettenetesen fáj a fejem, szédülök, de hál istennek nincs agyrázkódásom – mondta a vizsgálatok befejezése után Jakab Tamás. Még nem döntötte el, hogy tesz-e feljelentést ismeretlen támadója ellen. A

közismert színész Kauf szerepét alakította volna Darvasi László Bolond Helga című darabjának

pénteki bemutatóján, ám le kellett mondania a fellépést.

O. Z.

BEUGRÁS

– Fő a fejünk. Nagy izgalmat jelent ez a váratlan helyzet nemcsak a beugrás elvállaló Székelyi Józsefnek, akinek egy nagy szerepet kell villámgyorsan megtanulnia, hanem az egész társulatnak is – mondta a tegnapi est előző próba előtt Bal József, a produkció rendezője.

Különös haláleset a szentesi belvárosban – A rendőrség szerint öngyilkosság történt

Lezuhant a második emeletről

A rendőrség szerint valószínűleg öngyilkossági szándékkal ugrott ki második emeleti lakásából az a szentesi asszony, akit tegnap reggel találtak holtan a Kossuth utcai ház előtt. Az itt élők döbbenetben állnak a tragédia előtt, és gyászolják idős szomszédjukat. Aki a zuhanás után még fölkel, és elment a közeli padhoz. Ott halt meg.

Az első emeleten lakó Rapp Zoltánné azt mondta, hajnalban nem hallott semmi különösét. Szentes főutcája elég zajos, ezért inkább a lakás másik oldalán alszik. Így történhetett, hogy a balesetről csak a rendőröktől szerzett tudomást. Ilonka néni muskálival teleültetett balkonládáit is lesodorta a szerencsétlenül járt asszony teste. A nyolcvanhét éves Pappné az utóbbi időben nagyon keveset találkozott a felette lakó szomszédokkal, mert nagyon fáj a lába, és nehezen jár. De mivel tudta, hogy ő is szorulhat segítségre, hiszen egyedül él, még korábban elkérte tőle hozzátartozói telefonszámát – arra az esetre, ha valami baj történne. Tegnap délelőtt meg is adta a számot a rendőröknek, de segíteni sajnos már nem tudott.

Az elhunyt hozzátartozói kegyeleti okokra hivatkozva nem kívántak nyilatkozni. Ám a város főutcáján történt tragédia híre hamar szétfutott a környéken. A Kossuth utca 30. számú házban működik egy ingatlaniroda, közvetlenül a haláleset helyszín mellett. Az ott dolgozó Szeleczkeiné Nagy Éva azt mondta, csak reggel kilenc után értesült a történetről. A szomorú eset őt is megdöbbentette, így nyilatkozott Kérdő Imréné is, aki rendszeresen megfordul a házban lakó rokonainál. Úgy hallották, hogy az asszony még élt a zuhanás után. A közeli padhoz valahogyan elvándorolt, de az arra járók nem vették észre, mi történt – nem hívtak orvost.

A JÁRÓKELŐK SEGÍTHETEK VOLNA

– Reggel fél hétkor érkezett a bejelentés a szentesi rendőrségre, az eddigi adatok szerint a 62 éves asszony fél hat körül zuhanhatott ki a második emeleti lakásból – közölte Tyityán László őrnagy. A szentesi kapitányság bünyői osztályának vezetője elmondta, hogy a nő feltehetően öngyilkossági szándékkal vetette le magát. Az eddigi információk alapján az asszony nem halt meg azonnal, még eljutott a közeli padhoz, ám belső vérzései következtében nem sokkal később elhunyt. Az arra járók nyilván nem fordítottak kellő figyelmet a nőre. Tyityán László szerint nem lehet kizárni, hogy az idejében érkezett segítség megmentette volna az asszony életét.



B. G. A tragédia helyszíne a szentesi Kossuth utcában

Fotó: Blahó Gabriella

HÍREK

MACSKÁSSY TÁRLATA BRÜSSZELBEN

Brüsszelben, az Európai Parlamentben tegnap este Kósáné Kovács Magda szocialista európai parlamenti képviselő köszöntője után Botka László, Szeged polgármestere nyitotta meg Macskássy Izolda festőművész kiállítását. A verniszsázon Gregor József operafelvételeiből is vetítettek. A tárlaton a Szegedhez is kötődő alkotóra jellemző selyemkollázs technikával készült csendéleteket, virágokat és női portrékat láthatnak az érdeklődők.

A JOBBIK ELHATÁROLÓDIK
Tóth Péter, a Jobbik szegedi szervezetének alelnöke tegnapi sajtótájékoztatóján kijelentette: a hétfői budapesti eseményektől el kívánna határolódni, szerinte azért támadhatták meg a tüntetők az ellenzéki képviselőket is, mert a Fidesz már nem képviseli megfelelően a jobboldali értékeket. A Jobbik továbbra fontosnak tartja a Magyar Gárda létét, október 21-én a Hősök tereén avatják fel a testület hétszáz újabb tagját.

ÚJRA MINDENTUDÁS EGYETEME

Négy félév, negyvenöt előadás után ma 18 órától újtúra indul a Mindentudás Egyeteme – Szeged V. szemesztere, a megszokott helyen: a József Attila tanulmányi és információs központ kongresszusi termében. A nyitó előadást Hannus István, az SZTE TTIK Alkalmazott és Környezeti Kémiai Tanszékének professzora prezentálja, Magyar és magyar származású Nobel-díjasok címmel. Az előadás aktualitását az adja, hogy az SZTE a 2007–2008-as tanévet Szent-Györgyi Albert emlékének szenteli. Rajta kívül magyar állampolgárként még Kertész Imrét és Hevesy Györgyöt díjazták, ám további hat magyar származású Nobel-díjast tartunk számon.